

法務部矯正署金門監獄新聞稿



發稿日期：114 年 10 月 30 日

連絡人：秘書林璟霖

連絡電話：(082) 332283 分機 104

法務部視察司法保護業務 金門監獄落實柔性司法處遇

為推動柔性司法功能，精進司法保護各項業務，法務部保護司視察歐惠婷於 114 年 10 月 28 日蒞臨金門監獄，視察易服社會勞動及義務勞務執行情形，並由福建金門地方檢察署檢察長王柏敦率同財團法人犯罪被害人保護協會金門分會、金門縣榮譽觀護人協進會及福建更生保護會等單位陪同，共同進行業務交流與指導。

金門監獄典獄長呂銑燦率業務主管接待，並向歐視察報告社會勞動及義務勞務業務執行現況，隨後實地訪視個案執行環境整理工作之情形。另義務勞務同學向王檢察長報告：「感謝司法制度能給予其在社區以勞務改過之機會，能近距離觀察入獄可能帶來的衝擊，深感警惕教訓，並承諾改過遷善。」王檢察長亦勉勵其注意工作安全，早日順利完成義務勞務時數。

視察行程另安排參訪農作班及室內配線班職業訓練課程，金門監獄長期與福建更生保護會及國立金門高級農工職業學校合作，引入外部資源與專業師資，協助有心向上收容人習得一技之長。農作班學員透過學習耕作技術與實際勞動，培養勤勞踏實的習慣與「一分耕耘、一分收穫」的價值觀，深化生命省思；室內配線班訓練輔導學員參加國家丙級技術士檢定，提升專業能力並增強謀生技能以降低再犯風險。

最後，歐視察與王檢察長及金門監獄同仁就社會勞動及義務勞務推動成效進行意見交流。歐視察肯定金門監獄及福建金門地方檢察署長期合作的努力，亦感謝各單位共同積極推動司法保護工作，並期許跨專業網絡合作持續精進業務，提升司法保護效能，落實柔性司法理念。



職訓農作班-金門特產花生



職訓農作班-老師介紹溫室小黃瓜栽種